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Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 

Таблица для внесения баллов участника 
Номер 

задания 1 2 3 4 5(1) 5(2) 6(1) 6(2) 7 8 9(1) 9(2) 10 11 12 Сумма 
баллов 

Отметка 
за работу 

Баллы 
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Вычисли: 75 47.−  

 

 
 

1

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Вычисли: 2 18 36 :3.⋅ +  

 

 
 

2

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

На рисунке показаны цены на хлебобулочные изделия в магазине. 

 
Сколько всего рублей надо заплатить за три нарезных батона и один багет? 
Запиши решение и ответ. 
 
 

 
 

3

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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В 2040 году 3 апреля — вторник. Какой день недели 23 апреля? 
 
 

 
 

4

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Ниже на клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. 
 
1) Найди периметр этой фигуры. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На клетчатом поле рядом с фигурой нарисуй прямоугольник, площадь 
которого равна площади данной фигуры. 
 

 
 

 
 

 

 

5

3



ВПР. Математика. 4 класс. Вариант 1 КОД

 
 

 
 

Володя, Варя и Юра участвовали в олимпиадах по школьным предметам. 
Их баллы указаны в таблице. Ответь на вопросы. 
 

Участник Олимпиада  
по физике 

Олимпиада 
по геологии 

Олимпиада  
по английскому 

языку 
Володя 12 7 5 
Варя 3 4 13 
Юра 6 8 7 
 
1) Кто из школьников набрал наибольшее количество баллов в олимпиаде 
по геологии? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько баллов в сумме набрали Володя, Варя и Юра на олимпиаде 
по физике? 
 
 

 
 

 

6

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

Найди значение выражения ( )197 2102 1987 4.+ − ⋅  

 

 
 

7

Ответ: 
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Железнодорожный состав перевозит 1200 т щебня. В составе 4 новых вагона, 
в каждом из которых 75 т щебня, остальные вагоны — старые, в них по 60 т щебня. 
Сколько в составе старых вагонов? 
 
Запиши решение и ответ. 
 
 

 
 

8

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 
 

 
 

У Лены есть конфеты: 6 мятных, 5 лимонных и 5 клубничных. Лена хочет 
разложить все конфеты в несколько пакетиков так, чтобы в каждом пакетике 
были конфеты всех трёх видов и чтобы во всех пакетиках конфет было 
одинаковое количество. 
 
1) Какое самое большое количество пакетиков с конфетами сможет собрать 
Лена? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Лена разложила все конфеты в четыре пакетика, причём в каждом пакетике 
есть конфеты всех трёх видов и количество конфет в пакетиках одинаковое. 
Оказалось, что в одном из пакетиков две мятные конфеты. Сколько лимонных 
конфет в этом пакетике? 

 

 
 

 

9

Ответ: 
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Света написала сочинение о торговом центре около её дома и нарисовала план 
торгового центра. 
 

Недалеко от нашего дома находится небольшой торговый центр. Если 
войти в него с улицы, то сразу слева расположен киоск «Печать». Дедушка 
каждое утро покупает в нём газеты. Он говорит, что новости лучше всего 
узнавать из газет, а не из телевизора или интернета. Напротив киоска 
с газетами, справа от входа в торговый центр, расположена аптека. Бабушка 
после посещения врача заходит сюда за лекарствами. А мне бабушка покупает 
в аптеке аскорбинку, она вкусная и полезная. 

Рядом с аптекой расположен цветочный магазин. В нём можно купить 
и готовые букеты, и цветы в горшочках, и даже удобрения для растений. 
У нас дома много цветов, и мама сюда заходит за землёй и горшками, когда 
собирается их пересаживать. 

Самое большое помещение в торговом центре занимает супермаркет. 
В нём продаются продукты, напитки, посуда и даже корм для животных. 
Я не понимаю, зачем в супермаркете продавать корм для животных, если 
рядом есть «Зоотовары». Магазин «Зоотовары» расположен в углу, в дальнем 
конце от входа с улицы. Да, чуть не забыла про спортивный магазин. 
Он расположен между «Зоотоварами» и «Цветочным магазином». 
 

Рассмотри план торгового центра. Пользуясь описанием, которое дала Света, 
отметь на плане цифрами шесть объектов. 

1. Спортивный магазин. 
2. Киоск «Печать». 
3. Магазин «Зоотовары». 
4. Аптека. 
5. Супермаркет. 
6. Цветочный магазин. 
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Аня смотрит на прозрачную дверь изнутри магазина. 
 

 
 
Что написано на двери? 
 

             
             Ответ: 
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Полоску бумаги разрезали на 8 частей. После этого самую большую 
из полученных частей снова разрезали на 8 частей. Затем снова самую большую 
из полученных частей разрезали на 8 частей. Так поступили много раз: на 
каждом шаге самую большую часть разрезали на 8 частей. Могло ли в итоге 
получиться 450 частей? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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